

Арктику пустили в расход

Основательно освоив территорию Арктики, "Роснефть" принялась за создание современной системы метеонаблюдения в Краю белого безмолвия. Геологоразведка напрямую зависит от живой природы, и если уж ее нельзя контролировать, то хотя бы предсказывать поведение важно.

Создание подобного рода системы поможет не только оптимизировать работы по исследованию территорий, находящихся на шапке мира, но и повысить эффективность процессов при добыче и дать необходимый старт серии научных программ по изучению региона.

Несмотря на повсеместное возмущение "Гринпис" по поводу осквернения священной арктической территории, "Роснефть" прочно закрепилась на шельфе. На данный момент известно, что в 2010 г. компания получила 4 лицензии на изучение шельфа арктических морей: три из них - на участки в Карском море, Восточно-Приновоземельские - 1, 2, 3 и одну лицензию на Южно-Русский участок, который находится в Печорском море. Ресурсы вышеперечисленных участков оцениваются в 21,5 миллиардов тонн нефтяного эквивалента.

Понятное дело, что такой солидный кусок просто так не отберешь, даже усилиями конкурентов. Например, Statoil (Норвегия) на сегодня один из самых агрессивных охотников за арктической нефтью. Statoil известен своими двойными стандартами, а «Роснефть» — самая «грязная» нефтяная компания в мире. Для достижения общих целей им пришлось зарыть топор войны и объединить свои усилия, чтобы создать совместное предприятие для добычи нефти на шельфе Баренцева моря, в условиях льдов, штормов и полярной ночи.

Отметим, что "Роснефть" и ранее пыталась наладить отношения с арктической погодой. В регионе работало шесть станций метеонаблюдения, а летом 2013 года были установлены еще три дополнительные станции на побережье архипелага Новая Земля. В 2014 году Арктическим научно-проектным центром, созданным "Роснефтью" и ExxonMobil, планируется возведение еще одной станции на острове Уединения в Карском море, после чего в регионе будет работать эффективная метеорологическая сеть из десяти объектов.

Ясное дело, что приближенный к президенту Игорь Сечин получает самые лакомые кусочки, несмотря на явную опасность распрощаться с дивной Арктикой навсегда. Удивительно, что воля Сечина зачастую совпадает с общественным благом. Вот это, что называется, настоящая близость к народу.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Мария Миллер**,
Экономический обозреватель.

На сайте опубликовано **119**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)